

Отчет
о проведении недели музыки
МКОУ «Апшинская СОШ»



Сроки проведения: с 9 октября по 13 октября 2023 года.

Цель проведения:

Расширить кругозор учащихся в системе музыкальных знаний.

Задачи:

- Привить любовь и уважение к музыкальному искусству различных видов и жанров.
- Обобщить знания учащихся в области музыкального искусства.
- Воспитывать чувство душевного удовлетворения от музыкального восприятия и исполнения.

В рамках данной недели был проведен ряд мероприятий.

Понедельник 9 октября

Открытие недели музыки произошло в коридоре школы на втором этаже.

Учащиеся школы познакомились с планом работы на неделю.

Читали стихи поговорки учащиеся 9 го класса показали небольшое выступление.



Вторник 10 октября

В 8 классе была проведена беседа о музыкальных композиторах. Ученики показали свои знания в музыкальной грамоте, биографии композиторов, угадывали музыкальные инструменты.



В среду 11 октября в 7 классе прошло конкурсное мероприятие «Музыкальная мозаика» были затронуты вопросы о музыкальных инструментах, знании композиторов.



В четверг 12 октября в 6 классе была проведена интеллектуальная игра "Угадай, мелодию" знатока детских песен.

Цели игры-

- формировать у детей любовь к музыке и потребность в общении с ней.
- воспитывать музыкальные интересы, вкусы детей.

Игра проходила для всех желающих. Все ребята с удовольствием угадывали фрагменты детских песен, получали жетон - нотку за правильный ответ и подпевали знакомые песни, отгадывали загадки о музыкальных инструментах.

Победила дружба, и все ребята были награждены поощрительными призами.

В пятницу 13 октября Завершилась музыкальная неделя с конкурсом «мы рисуем музыку» 5-6 класс и учащихся – 8-9 классов исполняли песни посвященные школе и учителям.



Все мероприятия, проведенные в рамках недели музыки достигли главной цели - расширить кругозор учащихся в системе музыкальных знаний.

Внеклассные мероприятия носили не только развлекательный, но и обучающий, воспитательный характер. План недели музыки реализован.

Неделя музыки в целом показала, что у детей есть интерес к творчеству выдающихся композиторов-классиков; ребята умеют работать в коллективе, с интересом занимаются поиском информации.



Проблемы: Не все задуманное выполнено. Планировалось на больших переменах слушать музыку, но по техническим причинам музыка не всегда включалась..

Магомедова П М

учитель музыки